



家有考生看过来 3所省内院校招生计划出炉

高招网上咨询 专家在线答疑

本报讯 记者昨日从教育部门获悉,“2012年全国普通高校招生网上咨询周”活动今日起拉开帷幕,有疑问的考生和家长可随时登录“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>和 <http://gaokao.chsi.cn>)进行网上咨询。

活动期间,教育部、省级招生管理部门、所有教育部直属高校、“211工程”院校、大多数跨省招生的本科院校及香港地区高校,都将在线答疑。

咨询活动分三个阶段进行:第一阶段5月9日~11日;第二阶段6月11日~15日;第三阶段6月25日~29日。咨询时间:每天9时~17时。

记者 张竞晔

河南财经政法大学

计划 本科招6300人
增加高就业率专业的招生计划

今年,河南财经政法大学普通本科计划招生6300人,其中,校本部计划6150人,与河南检察职业学院联办本科150人。招生计划总数比去年增加700人。

“本科今年在省内计划招5524人,省外501人,高水平运动员45人。”河南财经政法大学招生办公室主任岳彩军介绍,今年新增计划主要用于新增专业(方向)及生源充足、就业率高的专业上。

专业 一本专业增至13个
二本新增知识产权法专业

“今年,我校投放一本的招生专业和计划明显增多。”岳彩军介绍,去年该校有4个专业在一本招生,招生计划687人,今年在一本批次招生的专业达到了13个,招生计划也增加到2003人。

二本批次新增了知识产权法专业,计划招60人。新增3个专业方向:金融学(保险学方向),计划招55人;会计学(CGA方向),计划招60人;地理信息系统(商务地理信息系统方向),计划包含在地理科学类招生计划中。

政策 试行院系内按类招生
入校后再选专业

今年,河南财经政法大学试行院系内按类招生,将工商管理类、经济学类、管理科学与工程类、公共管理类、新闻传播学类、电气信息类、数学类和地理科学类等8个可按类招生的生源专业分为8个专业类别进行招生。

“实行按类招生,一定程度上减少考生填报志愿的盲目性。”岳彩军说,学生入学后对学科、专业有了一定了解后,再选专业方向更符合学生利益。另外,一个专业类别包含过去几个专业,学生选择的范围也增大了。

河南中医学院

计划 招生4500人,本科二批3120人

今年,河南中医学院的招生计划为4500人,包括校本部4150人,联合办学350人。其中,本科二批3120人,本科三批350人(与嵩山少林武术职业学院联办),高职高专600人,“专升本”430人。

“在河南招4140人,本科3110人。”

该校招办主任王晓枫说,作为我省唯一一所中医药院校,该校90%以上的计划都投放在河南。

今年,该校的农村全科医师首次列入二本招生批次,面向全国计划招120人,其中河南100人。

亮点 首次与平乐正骨学院联合培养本科生

今年,洛阳正骨医院与河南中医学院合作建立的河南中医学院平乐正骨学院,将首次联合培养本科学生。

“平乐正骨学院采取精英培养模式,学校医学类专业学生大三时可以

申请,参加统一考试,选拔后进入平乐正骨学院,再进行两年学习”,王晓枫介绍,主要学习由平乐正骨传承人教授的平乐正骨基础学、平乐正骨药理学等8门课程。

专业 新增3个专业,都在河南招生

今年,河南中医学院将新增对外汉语、康复治疗学、中药资源与开发3

个新专业,分别招60人、70人、60人,都将放在河南招生。

郑州轻工业学院

计划 本科在河南招4025人,新增1个艺术专业

郑州轻工业学院今年的本、专科计划共有10660个,其中,本科计划6650个,比去年增加140个,专升本计划320个。今年,该校面向全国30个省(市、自治区)招生,比去年增加4个省份。

今年,轻院的本科计划在河南招4025人。另外,本科新增“数字媒体艺术”专业,面向全国招50人,参加艺术

类提前批招生。

同时,增加中原经济区建设急需的专业招生计划:机械设计制造及其自动化240名,电气工程及其自动化120名,物联网工程60名,化学工程与工艺(精细化工、电化学工程)120名,食品科学与工程(含烟草科学与工程)180名,物流管理60名。 记者 张竞晔

阳光慈善

温暖郑州

■郑州慈善·2012第十九期

一年捐多少? 谁捐的? 用哪儿了? 慈善事业咋评价?

我市启动“爱心GDP”数据调查

5月25日前,请相关单位将爱心数据提供给郑州慈善总会

【核心提示】

一年中,全市捐赠企业有多少? 捐赠个人又有多少? 慈善投入方面,用于医疗类项目支出、教育类项目支出等的具体数量又是多少? 一个城市的“爱心GDP”有多“重”? 这将由专业的调查数据来印证。

昨日,郑州慈善总会传出消息,2010年和2011年郑州市公益慈善事业发展情况调查工作已经在郑州展开。市政府日前专门下发通知,要求各相关单位积极配合郑州慈善总会,进行数据填报工作,5月25日前,请您将爱心数据提供给郑州慈善总会,为我市慈善事业发展做出贡献。

据悉,为探索建立慈善评估、统计制度,民政部委托中民慈善捐助信息中心开展中国城市公益慈善指数调查工作。2010年,首届城市慈善事业发展状况普查统计了2008年、2009年两个年度全国50个城市的慈善事业数据,并发布了首届“中国城市公益慈善指数”,对城市慈善事业发展水平进行综合监测和科学评价,被形象地称为“城市爱心GDP”。业内专家认为,该指数作为一套客观的慈善评价体系 and 具体的工作指导体系,弥补了我国慈善事业统计数据的空白,开启了中国公益慈善事业进入一个可量化评估的专业化新时代,有助于社会建设管理创新,解决城市化进程中的社会问题。

记者 裴蕾

现状 全国700多个城市全面调查“爱心GDP”

“发展城市公益慈善事业,是促进城市全面建设的重要途径。”市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民昨日介绍说,2011年8月,首届城市慈善指数在芜湖发布,30多个城市代表参加了发布活动。

为了推动城市慈善事业的健康发展,民政部决定将这项工作纳入常态机制。今年2月,民政部下发了《关于开展2010、2011年度

全国城市公益慈善事业发展情况调查的通知》,要求全国所有城市填报数据,并在此基础上探索建立慈善信息统计报送制度。

王万民表示,与第一次调查相比,本次调查指标更详细、丰富,调查范围更广,全国700多个各级、各类城市均为本次调查对象。

值得关注的是,此次调查最大的“亮点”就是全面、真实、持久。全面,是指各个城市不仅要完整填写调查表,还要树立“大

慈善”观念,将统计对象从民政部门和慈善会扩展到其他政府部门、各类基金会等社会组织、红十字会、人民团体等跟慈善相关的部门。真实,是指调查数据要客观、准确,尤其是对于捐赠和项目救助、志愿服务等关键性数据,有条件的城市要开展必要的专项调查;持久,是指要在本次调查基础上探索建立慈善信息统计报送和沟通的互动制度。

郑州 政府下文要求相关单位配合“爱心GDP”调查

“中国城市公益慈善指数申报需要由多家单位配合完成,其中多项指标涉及全市各个领域,因此郑州慈善总会特申请郑州市人民政府发布《关于开展2010年和2011年郑州市公益慈善事业发展情况调查的通知》,协调有关单位配合郑州慈善总会进行数据调查。”王万民解释说。

通知明确指出,郑州市数据申报工作由郑州慈善总会具体实施,各相关单位要在5月25日之前,将所需数据提供给郑州慈善总会。

据悉,我市慈善工作近年来取得了长足发展:2011年用1000万元实施20个慈善项目,惠及10万困难群众;2012年,郑州慈善总会再次拿出1500万元实施26个慈善项目。

那么,该项调查的分量究竟有多重? 郑州大学公共管理学院教授、博士生导师张明锁指出,慈善指数是衡量一个城市慈善事业发展的标志,同时可以展示出社会和谐程度和城市文明程度。

张明锁教授表示,近年来,郑州市的慈善工作有了长足发展,荥阳建立慈善城市、二七区陇海大院等先进典型闻名,已经形成较为完善的慈善救助体系。

“随着社会的发展和经济的进步,越来越多的爱心企业和个人开始重视慈善工作,我希望郑州慈善总会可以加大宣传力度,做好透明慈善,让更多的人参与慈善事业。相信郑州的慈善事业发展会越来越越好。”